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Αποτελεί πλέον κοινή πεποίθηση µεταξύ των Ελλήνων πολιτών ότι η Ελλάδα πήρε λάθος δρόµο. 

Τα µέτρα σκληρής λιτότητας εµπνεύσεως ∆ΝΤ είναι οδυνηρά και παράλληλα αναποτελεσµατικά. Η 
οικονοµική δραστηριότητα συρρικνώνεται µέρα µε τη µέρα. Οι Έλληνες πολίτες βλέπουν τα εισοδήµατά 
τους να µειώνονται µε ρυθµούς αδιανόητους για καιρό ειρήνης, τις επιχειρήσεις τους να κλείνουν, ενώ 
παρατηρείται υστέρηση εσόδων στα ταµεία του κράτους. Με τα µικροποσά που προσπαθούν να 
µαζέψουν από µισθωτούς και συνταξιούχους εν µέσω ύφεσης δεν πρόκειται να µειωθεί το χρέος ούτε να 
δηµιουργηθούν τα πλεονάσµατα, που θα επέτρεπαν την αποπληρωµή του. Το λογαριασµό καλούνται να 
πληρώσουν αποκλειστικά τα µεσαία και ασθενέστερα στρώµατα. Παράλληλα, µας ανακοινώνεται ότι 
υπάρχει η πρόθεση να φορολογηθούν τα υψηλά εισοδήµατα και να τιµωρούνται οι φοροδιαφεύγοντες 
χωρίς να διευκρινίζεται ο ακριβής χρόνος ούτε ο τρόπος που θα πραγµατοποιηθεί αυτό. ∆ιάσηµοι 
µεγαλοφοροφυγάδες κυκλοφούν εν τω µεταξύ ελεύθεροι χωρίς καµία συνέπεια. Αντίθετα, οι περικοπές 
µισθών και συντάξεων αποφασίζονται και πραγµατοποιούνται αµ’ έπος αµ’ έργον. Οι αιτίες της κρίσης 
δεν αίρονται, οι δοµές του κοµµατικού κράτους µένουν ανέπαφες. Ένα ιδιότυπο καθεστώς ατιµωρησίας 
λειτουργεί υπέρ αυτών που πραγµατικά ευθύνονται για την κρίση. 

Η κυβέρνηση της Πάρου, αφού υφάρπαξε µε ψέµµατα την ψήφο των πολιτών διαβεβαιώνοντας ότι 
«λεφτά υπάρχουν», ακολουθεί τις δικές της πολιτικές ερήµην τους. ∆εν έκανε τίποτα για να εµποδίσει 
την έλευση του ∆ΝΤ. Αντίθετα, µε τις πράξεις και παραλείψεις της, απέδειξε ότι ό,τι έπραξε, ήταν 
επιλογή της. 

Το Μνηµόνιο σύµφωνα µε την άποψη κορυφαίων ειδικών είναι νοµικά έωλο και αντισυνταγµατικό, 
καθώς δεν έχει κυρωθεί από τα 3/5 της Βουλής, όπως προβλέπεται σε περιπτώσεις, στις οποίες 
παραχωρείται εθνική κυριαρχία. Σύµφωνα µε τους όρους του εν λόγω Memorandum Συνεργασίας τα 
οµόλογα, που έχουν  στα χέρια τους οι επενδυτές, µετατρέπονται σε πολύτιµα ενυπόθηκα δάνεια. Έστω 
και µία δόση να καθυστερήσει το ελληνικό κράτος, οι πιστωτές µας έχουν δικαίωµα να προχωρήσουν σε 
πλειστηριασµούς γης και λοιπών περιουσιακών στοιχείων του ∆ηµοσίου, τα οποία σύµφωνα µε το ίδιο 
Μνηµόνιο παύουν να έχουν ασυλία λόγω εθνικής κυριαρχίας. Απορούµε πώς είναι δυνατόν να έχει 
υπογράψει µια τέτοια συµφωνία στο όνοµα του ελληνικού λαού µια εκλεγµένη κυβέρνηση και 
διερωτώµαστε τίνων τα συµφέροντα εκπροσωπεί. 
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Ανάµεσα δε στην εγχώρια ελίτ, η οποία κατά κύριο λόγο ωφελήθηκε από το καθεστώς ασυδοσίας και 
ατιµωρησίας τα προηγούµενα χρόνια πλουτίζοντας εις βάρος του ελληνικού δηµοσίου, βρίσκει κανείς, 
όχι τυχαία, τους πιο φανατικούς υποστηρικτές του Μνηµονίου, οι οποίοι κόπτονται ότι επιτέλους πρέπει 
να βάλουµε σε τάξη τα του οίκου µας. 

Η κατεστηµένη κρατικοδίαιτη δηµοσιογραφία προσπαθεί µε κάθε τρόπο να µας πείσει ότι όλοι φταίµε το 
ίδιο (περίπου), ώστε να επιµεριστούν οι ευθύνες για την κατάσταση και ο λαός να νιώσει ένοχος, να 
πάψει να αντιδρά. Στοχευµένα εφαρµόζεται το διαίρει και βασίλευε στρέφοντας τη µια επαγγελµατική 
οµάδα εναντίον της άλλης, ενώ στην πραγµατικότητα η δυσπραγία της µίας συµπαρασύρει και τις άλλες 
στην καταστροφή. ∆ισεκατοµµύρια ευρώ τα οποία δανείζεται το ελληνικό κράτος υπό επαχθέστατους 
όρους καταλήγουν στις τράπεζες χωρίς όµως να διοχετεύονται στην πραγµατική οικονοµία. 

Όλα αυτά κινούνται ενάντια στο δηµόσιο συµφέρον και προκαλούν το δηµόσιο αίσθηµα. 

Εµείς οι Έλληνες πολίτες επιµένουµε να µάθουµε γιατί οι κυβερνώντες επέλεξαν έναν δρόµο, ο οποίος 
οδηγεί την πατρίδα µας και τον ελληνικό λαό στον όλεθρο. Για ποιο λόγο κι ενώ ήδη είχαν ενηµερωθεί 
πριν τις εκλογές από τον κ. Προβόπουλο για την πραγµατική κατάσταση της οικονοµίας και η διεθνής 
συγκυρία λόγω κρίσης ήταν αρνητική, παραπλάνησαν το εκλογικό σώµα. Γιατί και µετά το ξέσπασµα της 
ελληνικής κρίσης δεν δανείστηκαν έγκαιρα και όσο το επέτρεπαν τα επιτόκια (µέχρι το τέλος Ιανουαρίου 
του 2010 περίπου), ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες της χώρας µέχρι το τέλος του 2010 και να κερδηθεί 
χρόνος, παρά επιδόθηκαν σε µελοδραµατισµούς και επιδείξεις κατασυκοφάντησης του ελληνικού λαού 
στα πέρατα της Οικουµένης. Γιατί µε τη γνωστή ιστορία του Τ10 έδωσαν την ευκαιρία στους 
κερδοσκόπους να «γδάρουν» την Ελλάδα αντί να τη θωρακίσουν ως όφειλαν. Οφείλουν να µας δώσουν 
πειστικές εξηγήσεις για όλα αυτά. 

Απαιτούµε ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ. Να ακολουθηθούν οι δρόµοι του χρήµατος, το οποίο ποτέ δεν πήραµε στα 
χέρια µας, αλλά τώρα καλούµαστε να πληρώσουµε. Να µάθουµε υπό ποιες συνθήκες συνήφθησαν τα 
δάνεια και πού διοχετεύτηκαν τα χρήµατα. ∆άνεια που συνήφθησαν για να καταναλωθούν µεταξύ 
ηµετέρων ∆ΕΝ υποχρεούται να πληρώσει ο ελληνικός λαός. Ποσά που δανειστήκαµε για να αγοράσουµε 
σε διπλάσιες και τριπλάσιες τιµές εξοπλισµό από ξένες εταιρείες, οι οποίες δωροδόκησαν πρόσωπα 
κλειδιά της κρατικής µηχανής εις βάρος του ∆ηµοσίου, επίσης θεωρούµε ότι δεν µπορεί να µας 
επιβαρύνουν. 

ΖΗΤΟΥΜΕ άµεση αναθεώρηση των δανειακών συµβάσεων. 

ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, η οποία δρα εν λευκώ και χωρίς την έγκριση του 
ελληνικού λαού, καθώς αποδεδειγµένα γνώριζε την οικονοµική κατάσταση της χώρας, αλλά υποσχόταν 
παροχές. 

Παραποµπή σε δίκη όλων των υπευθύνων για οικονοµικές ατασθαλείες και υπογραφή συµβάσεων 
προς το συµφέρον ξένων παραγόντων και όχι του ελληνικού λαού 

Εκλογές για την ανάδειξη κυβέρνησης, που θα διαπραγµατευτεί καλύτερους όρους εξυπηρέτησης του 
ελληνικού χρέους, που θα επιτρέψουν σταδιακά την οικονοµική ανάκαµψη. 
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Αλλάζουµε νοοτροπία 

Όλοι οι Έλληνες είµαστε ενωµένοι και αλληλέγγυοι. Υπερασπιζόµαστε το Σύνταγµά µας και την Έννοµη 
Τάξη. ∆ηµιουργούµε ισχυρές συλλογικότητες. Αρνούµαστε να αφανιστούµε, αγωνιζόµαστε µε κάθε 
διαθέσιµο µέσο και για όσο χρειαστεί για την επιβίωση και την αξιοπρέπειά µας. Αναγνωρίζουµε ότι 
φτάσαµε ίσαµε εδώ, γιατί ιδιωτεύαµε και επιτρέψαµε σε ανάξιους και υστερόβουλους να µας 
κυβερνήσουν. Μας αρκούσε να ευηµερεί η οικογένειά µας. Τώρα αλλάζουµε νοοτροπία. Θέλουµε να 
δούµε το λαό µας να προκόβει. Θέλουµε ο κάθε συµπολίτης µας να µπορεί να ζει αξιοπρεπώς από τη 
δουλειά του. Θέλουµε τα παιδιά και τα εγγόνια µας να γεννηθούν σε µια Ελλάδα αντάξια της Ιστορίας 
και της Πνευµατικής της Παράδοσης. Εάν αποδοθεί δικαιοσύνη, έχουµε να κερδίσουµε όλοι ανεξάρτητα 
από κοινωνική τάξη ή επαγγελµατική οµάδα. Εκτός από τους υπαιτίους της κατάστασης, οι οποίοι 
ωφελούνται από την τωρινή κατάσταση χάους και αποδιοργάνωσης. 

Μπορεί να µην έχουµε έτοιµο το νέο κυβερνήτη της Ελλάδας, αλλά στη δηµοκρατία δεν υπάρχουν 
αδιέξοδα. Πιστεύουµε ακράδαντα ότι ο ελληνικός λαός έχει και αξίζει καλύτερες επιλογές από τα συνήθη 
διεφθαρµένα πρόσωπα του πολιτικού συστήµατος, τα οποία τον καταστρέφουν ούτως ή άλλως. Οι άξιοι 
κυβερνήτες εµφανίζονται όταν ένας λαός αποδείξει ότι τους αξίζει, ότι είναι ώριµος και αποφασισµένος 
να πάρει τις τύχες του στα χέρια του. 

 

ΠΩΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΩ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: 

ΚΛΕΙΝΩ την τηλεόραση. 

ΣΥΖΗΤΩ µε συγγενείς, φίλους και συναδέλφους. 

ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΜΑΙ για την κατάσταση από πολλές πηγές. ∆ιασταυρώνω την κάθε πληροφορία και 
σχηµατίζω τη δική µου προσωπική άποψη. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ στις εκδηλώσεις διαµαρτυρίας από το Σεπτέµβριο και µετά. 

∆ΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΩ να αποφασίζουν άλλοι χωρίς εµένα για µένα. 

Η ΝΙΚΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ. 

Ευαγγελία 

(αναγνώστρια του Antinews) 

 


